

అకాల మరణం చెందిన మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య కార్మిక కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య కార్మిక సంఘం



ధర్మవరం, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- నిబటియూ ఆధ్వర్యంలో ఈ మధ్యకాలంలో అకాల మరణం చెందిన మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య కార్మికుల కుటుంబాలకి ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన

మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య కార్మిక సంఘం కార్మికులు నగదు అందజేశారు. ఇందులో భాగంగా నాగార్ల కుటుంబానికి 39,600/-, మల్లికార్జున కుటుంబానికి 35,600/- మొత్తం కలిపి 75,200/- రూపాయల నగదును ఆర్థిక సహాయంగా వీరి ఇద్దరి కుటుంబాలకు అందించడం జరిగింది అని జి.వి రమణ, సిబటియూ మండల కన్వీనర్ డి.అయ్యాజ్ ఖాన్, కో కన్వీనర్, ఎన్ వెంకటేశ్, మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం శ్రీ సత్య సాయిజిల్లా అధ్యక్షులు, ఎం బాబు, పట్టణ అధ్యక్షులు, ముకుంద తెలిపారు. అనంతరం పట్టణ కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ ధర్మవరం మున్సిపల్ పాలిశుద్ధ్య కార్మికులుగా అనేక సంవత్సరాలుగా పనిచేస్తూ ధర్మవరం పట్టణం లో పరిశుభ్రత కోసం పాటుపడిన కార్మికులు నాగార్ల, మరెవరైనా మల్లికార్జున, మరణించడంతో వారి కుటుంబాలు ఆర్థికంగా ఇబ్బందులకు గురి కాకూడదనే ఉద్దేశంతో, తోటి కార్మికులు వారి వంట ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి మానవత్వంతో దాతృత్వాన్ని చాటుకుంటూ ఈ కార్మికుల కుటుంబాలని ఆదుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. అదేవిధంగా వారి కుటుంబాలు ఇబ్బందులకు గురికాకుండా ధర్మవరం మున్సిపాలిటీ అధికారులు స్పందించి వారిని ప్రభుత్వం తరఫున ఆదుకోవాలని ఈ సందర్భంగా అధికారులకు విజ్ఞప్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మీ ఓబలేసు, పుల్లన్న, చేన్నకేశవ, పెద్దకట్ల కమిటీ సభ్యులు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్య సమస్యలపై అవగాహన

నల్లచెరువు, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- మండల పరిధిలోని ఓరవాయి గ్రామం బోయల్లో సి.హెచ్.ఓ రామచంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అధిక వర్షపాతం వల్ల కలిగే అనారోగ్య సమస్యలపై గ్రామస్థులకు మంగళవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిహెచ్.ఓ రామచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండల ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అధిక వర్షపాతం వల్ల వచ్చే అనారోగ్య సమస్యలపై తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు వాటిపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. గ్రామంలో గర్భవతులు, బాలింతలు, చిన్న పిల్లలు ఇతర జబ్బులు ఉన్న వృద్ధులు ప్రతి ఒక్కరు వేడి చేసిన నీటిని తాగాలని సూచించారు. బయట తినుబండారాలు తినకూడదని, చిన్నపిల్లలను రాత్రి సమయంలో బయట ప్రదేశానికి పంపకూడదని తెలిపారు. వేడి చేసిన ఆహారాన్ని తీసుకోవాలని కోరారు. మంచి నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, చుట్టూరేతలు ప్రాంతాలలో మురికినీరు నిల్వ ఉండకుండా, దోచుకాకుండా గురికాకుండా జాగ్రత్త పడాలని తెలిపారు. రైతులు పొలాలకు వెళ్తున్నప్పుడు విషపురుగులు కాకుండా గురికాకుండా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలన్నారు. గ్రామాలలో వాంతులు, విరోచనాలు వైరల్ ఫీవర్ వంటి వాటితో ఇబ్బంది పడుతున్నవారు తమ పరిధిలోని ఆశా పర్వర్త దృష్టికి తీసుకెళ్లి సంబంధిత ప్రభుత్వసమితిలో సంప్రదించి వైద్య పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. గ్రామాలలో గర్భవతులు ప్రసవ సమయం దగ్గరగా



ఉన్నప్పుడు సంబంధిత ప్రభుత్వసమితికి చెందిన తల్లి బిడ్డ ఎక్స్ ప్రెస్ లేదా, 108 కి ఫోన్ చేసి ముందర్నగా ఆసుపత్రికి చేరుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది ఎన్.ఎం. రోజా, ఎమ్.ఎం. హాన్. పి. తన్నపే, హెల్త్ అసిస్టెంట్ సూర్యనారాయణ రెడ్డి, ఆక కార్యకర్త రమణమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలంపిలుస్తోంది కార్యక్రమం



పామిడి, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- మండలంలోని జి.కొట్లూరు, కాళాపూరు గ్రామాల్లో మండల వ్యవసాయశాఖ అధికారి డి.బీనావసుందర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం పాలంపిలుస్తోంది అను కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన రైతుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ పత్తిపంటలో వంద యంఎల్ ఆర్టీ ప్లై మందును 200లీటర్ల నీటిలో కలిపి ఒక ఎకరాలకు పిచికారీ చెయ్యాలన్నారు. అలాగే వేరుశనగ పంటలో బీగ్ స్పాట్ సాగ్ అనే మందు వంద గ్రాములు ఒక ఎకరాలకు పిచికారీ చెయ్యాలి, అలాగే

వరపంట లో ఆకుముడత తెగులకు మజ్జిగులీకలు క్యాన్ స్పాప్ హైడ్రోజన్ ను పిచికారీ చెయ్యాలన్నారు. జొన్న పంటలో కత్తెర పురుగు నివారణకు ఎమ్మిక్సర్ డెన్ వంద గ్రాములు ఎకరాలకు పిచికారీ చేసి లింగాకర్ణణ బుట్టలు బదు పెట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విహెచ్ ఎ చిరంజీవి, ఎంపిఇల రామాంజనేయులు, సర్పంచ్, రైతులు జాలిరెడ్డి కేశవ, సంజీవరెడ్డి, నల్లపరెడ్డి, పుల్లయ్య, మామయ్య, ఓ.బుళయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పామిడిలో రేపే జిల్లా సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బస్సు జాత



పామిడి, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- ఈనెల 17 గురువారం జిల్లా సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యం పామిడిలో ఉదయం 11 గంటలకు బస్సు జాతాను నిర్వహిస్తున్నట్లు మంగళవారం

అపార్టీ కార్యాలయంలో మండల సీనియర్ నాయకుడు పి.అనిమిరెడ్డి, మండల కార్యదర్శి మల్లేష్ పత్రికాసమావేశంలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతుల కోసం రోజుల బస్సు జాతాను జిల్లా పార్టీ నిర్వహిస్తున్నారని అందులో భాగంగా గురువారం పామిడిలో అందేర్లలో సర్కిల్లో జరుగుతున్న విహారంగ సభకు మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న రైతులు, వ్యవసాయ కూలీలు తప్పనిసరిగా హాజరవ్వాలని, బస్సు జాతాను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. 4 నెలల శ్రీతం జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జిల్లాలో ప్రతి ఎకరాకు సాగునీటిని అందిస్తామన్నారు. ఈ ఏడాది కుసినీ భారీ వర్షాలకు ఎంపిఆర్ డ్యాంములో నీరు తొనికినలాడుతున్నా వార్డ్ కెనాల్ కు నీరు విడుదల చేయమందున వరపంట రైతులు లోబడిపోతుంటున్నారు. మండలంలో పాల్వం తాండకు చెందిన రెండు బోయల్స్ ముందుగా, మండలంలో పాల్వం చెరువులు, సారకాయపేట, నెమ్మళ్లపల్లి, జి.కొట్లూరు గ్రామాల్లో 7 చెరువులు గలవని వాటికి హాండ్రినివా ద్వారాను అలాగే గుంతకల్లు ప్రాంట్ కెనాల్ ద్వారా నాగనముద్రము పిర్మాగ్రామాల్లో 12 వేల ఎకరాలకు నీరు అందించాలని గత ప్రభుత్వం లోకరైజర్ చేసినదని ఇంతవరకు ఒక్క ఎకరాకు కూడా నీరు అందించలేదన్నారు. ఇచ్చిన హామీని ప్రకారం అన్ని చెరువులకు నీరు నింపాలన్నారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కాటప్పగారి

రామలింగారెడ్డి

బుక్కరాయంముద్రం, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- టీడీపీ అనంతపురం పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు వెంకటశివుడు యాదవ్ జన్మదినం సందర్భంగా టీడీపీ పార్టీ ఆఫీస్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన శింగనమల నియోజకవర్గ ద్విసభ్య కమిటీ సభ్యులు ముంటిమడుగు కేశవరెడ్డి ఆంం నరసనాయుడు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీధర్ చౌదర్ టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కాటప్పగారి రామలింగారెడ్డి, మరియు మాజీ టీడీపీ విశాలాక్షి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కే.పూలకుంట గ్రామంలో పాలం పిలుస్తోంది



నల్లచెరువు, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- మండల పరిధిలోని కే పూలకుంట గ్రామంలో మంగళవారం మండల వ్యవసాయ అధికారి భారతి అధ్యక్షులలో పాలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా వ్యవసాయ అధికారి భారతి మాట్లాడుతూ అధిక వర్షాల వలన వరి పంటలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను రైతులకు వివరించారు గట్టి తెలిపారు. వర్షాలు ఉన్నప్పుడు కోతలు చేయకూడదన్నారు. వరిలో జింక్, బోరాన్ లోపాలు ఉంటే మందులు పిచికారీ చేయించుకోవాలని తెలిపారు. వేరుశనగ రబీలో విత్తన శుద్ధి ఇమిడా క్లౌడ్, డైమా ఎం. 45 తో చేయాలని పేర్కొన్నారు. వేరుశనగలు జిప్సం 200 కేజీలు ఒక ఎకరాకి పంట పూత దశలో ఉన్నప్పుడు వాడాలని సూచించారు. హార్టికల్చర్ డ్రీప్స్ పకునవర్తక శాఖకు సంబంధించిన వివరాలను రైతులకు ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఏ హెచ్ఎ దశరథ నాయక్ రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిటాల శ్రీరాములు కలిసిన - జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఎస్ ఈ - ఈ ఈ



ధర్మవరం, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా పుట్టపర్తి విద్యుత్ శాఖ ఎస్ ఈ గా నియమించబడిన సురేంద్ర, ఈ ఈ గా నియమించబడిన శివరాం లు మర్యాదపూర్వకంగా అనంతపురం క్యాంపు కార్యాలయంలో పరిటాల సునీతమ్మను, ధర్మవరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పరిటాల శ్రీరాముని గౌరవపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పరిటాల శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎక్కడ కూడా విద్యుత్ కొరత లేకుండా, 24 గంటపాటు ప్రజలకు అందించేలా కృషి చేయాలని వారు కోరారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి తెదేపాతోని సాధ్యం

- పల్లె పండుగ వారోత్సవాలలో నాయకులు



నల్లచెరువు, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- గ్రామాల అభివృద్ధి చేతనే సాధ్యమని మండల పరిధిలోని పి కొత్తపల్లి పంచాయతీ తెదేపా నాయకులు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న పల్లె పండుగ వారోత్సవాలు కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం మండల అభివృద్ధి అధికారి రఘునాథ్ గుప్త ఆధ్వర్యంలో మండల పరిధిలోని

పి కొత్తపల్లి గ్రామపంచాయతీలోని మొలక వారి పల్లి నందు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సమస్యను బయట బిల్డి రోడ్డు నుండి మొలకవారిపల్లి వరకు పూలకుంటపల్లి వరకు గల రోడ్డుతో పాటు పూలకుంటపల్లిలో పలు వీధులకు సినీ రోడ్డు నిర్మాణం పనులకు భూమి పూజ చేశారు. ఈ పనులు మొత్తం మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం నిధులు కింద నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పనులకు దాదాపు పది లక్షల రూపాయల వరకు అంచనా వేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన అతి కొద్ది కాలంలోనే గ్రామాలలో అభివృద్ధి పనులకు పల్లె పండుగ వారోత్సవాల పేరుతో శ్రీకారం చుట్టడం హార్షించదగ్గ విషయమన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధి టీడీపీతోనే సాధ్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ బి సావిత్రి, ఎ.ఓ. రామకృష్ణ, ఈ.ఓ.ఆర్.డి శకుంతల, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఆనంద్, సరసింహులు, ఎన్.ఆర్.ఎస్ ఈనీ బాలు నాయక్, డి.వి.జి.హెచ్.ఎస్ గంగారాజు నాయక్, జ్ఞానేశ్వర్, సచివాలయ సిబ్బంది, నాయకులు సూర్యనారాయణ, ఆదినారాయణ, వీర, వెంకటరమణ, సోమన్న నాయక్, తదితర గ్రామస్థులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కణేకల్ లో డిగ్రీ కళాశాల మంజూరు చేయండి

మంత్రి లోకేశ్ కు ఎమ్మెల్యే కాలవ వినతి



కణేకల్, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- అత్యంత వెనుకబడ్డ రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో విద్యావకాశాలను మెరుగుపరచడంలో భాగంగా కణేకల్ లో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేయాలని రాయదుర్గం ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు విద్యాశాఖమంత్రి నారా లోకేశ్ ను కోరారు. మంగళవారం ఉదయం ఉండవల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో లోకేశ్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే ఈ మేరకు వినతి పత్రం అందజేశారు. రాయదుర్గం పట్టణం తరువాత ఎక్కువ జనాభా నివసించే కణేకల్ డిగ్రీ కళాశాల ఏర్పాటు అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. ఇటీవలి సాధారణ ఎన్నికల ప్రధానంలో భాగంగా టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఈ ఏడాది 2024 ఏప్రిల్ 19న కణేకల్ లో పర్యటించారన్నారు. ఆ సందర్భంగా కణేకల్ కు డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చిన విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే గుర్తు చేశారు. సాధ్యమైనంత త్వరగా డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు



చేయాలని మంత్రి లోకేశ్ ను కాలవ కోరారు. రాయదుర్గం పాలిటెక్నిక్ కళాశాలకు కొత్త కోర్సులు మంజూరు చేయాలని ఎమ్మెల్యే కాలవ మంత్రి లోకేశ్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. స్థానికంగా స్వాంజ్ బరన్ పరిశ్రమల్లో లభించే ఉపాధి అవసరాలకు అనుగుణంగా సూతన కోర్సులను ఆరంభించాల్సిన అవసరముందన్నారు. అలాగే కంప్యూటర్, ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగాల్లో కోర్సులను ప్రవేశపెడితే స్థానిక యువతకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందని కాలవ వివరించారు. రాయదుర్గం కేటీఎస్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో నాన్ టీచింగ్ పోస్టులను భర్తీ చేయాలని కూడా కాలవ విజ్ఞప్తి చేశారు. కా%శీ%పాండ్ గోడను నిర్మించాల్సి ఉందన్నారు.

ఘనంగా టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట శివుడు యాదవ్ జన్మదిన వేడుకలు

అనంతపురం, అక్టోబర్ 15, అక్షర టైమ్స్:- అనంతపురం పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట శివుడు యాదవ్ పుట్టినరోజు వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా ఆటోహాసంగా జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి అనంతపురం రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట శివుడు యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. తన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ భాకాంక్షలు తెలియజేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే డి ఎన్ టి యు సి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కుంభపు వడ్డే వెంకటేశ్, టీసీ సెల్ సగ అధ్యక్షుడు వడ్డే సిమెంట్ పోలన్న లు ఆయన తో భారీ కేక్ ను కలిపి ఘనంగా సత్కరించిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీకి కొన్ని సంవత్సరాలనుంచి సుదీర్ఘంగా సేవలందించి, ఈ జిల్లా అధ్యక్ష పదవి పొంది మొదటి పుట్టినరోజు వేడుకలు చేసుకుంటున్న వెంకట శివుడు యాదవ్ కి.. ఆ దేవదేవుడి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని ఆత్మీకృత్యాల, ఆయురారోగ్యాల ప్రసాదించాలని మరొక ఉన్నత పదవులు పొందాలని ఆకాంక్షించారు.



